

Møde den: 18. november 2021
Sted: 3210-03.068 (Navitas)
Tidspunkt: kl. 14.00-16.00

Referat
Møde 9 - 2021

Board of Studies of Technical Sciences (BSTS)

Medlemmer:

Keld Lars Bak
Lars Vabbersgaard Andersen
Per Lysgaard
Lars Bräuner
Ricarda Engberg
Anders Overgaard
Laura Rasmussen
Morten Haahr Kristensen

Observatører:

Maibritt Hjorth
Bernd Wollenweber
Bente Mattsson
Emilie Lindgaard Toftbjerg

Fra Studieadministrationen: Asger Steen Boisen (referent)

Gæst: Jens Bennedsen

Fraværende: Bente Mattsson

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden
 - Godkendt
2. Godkendelse af referat fra møde 6, 7 og 8 (inkl. nyt bilag 74)
 - Godkendt
3. Præsentation af kursusevaluering v. Jens Bennedsen (bilag 75)
 - Jens præsenterede kursusevalueringen, slides er vedhæftet som nyt bilag 77.
 - Nævnet drøftede efterfølgende de fagligt relevante pointer fra oplægget, herunder (stigende) utilfredshed ift. undersøgelsesspørgsmålet om undervisningstilrettelæggelse, mulighed for ændringer af undersøgelsesspørgsmål mv.
 - Beslutninger på baggrund af oplægget og drøftelsen:
 - i. Studieledeere skal kigge overordnet på gengangerne, herunder "røde" kurser
 - ii. Procedureforslag: Studieledeere tager aktion på alle kurser der viser over 3,5 + gengangere ift. 1. spg om udbytte (gult kort)

Uddannelseskvalitet og
studienævnsbetjening
(SNUK), Nat-Tech

Asger Steen Boisen

Dato: 25 oktober 2021

Direkte tlf.: +45 9352 2207
E-mail: aste@au.dk

Afs. CVR-nr.: 31119103

Side 1/2



- iii. Ønske om tillæg til rapportformatet (mere historik)
 - iv. **Frist for tilbagemelding fra Studieledere: Senest mødet i feb.**
 - v. Administrationen (v. Asger Steen Boisen) laver en udkast til en skriftlig procedureplan til Studieledere
 - vi. Forretningsspecialisering for diplomingeniører skal fremadrettet med ind i kursusevalueringerne
4. Præsentation af undervisningsmiljøvurderinger (UMV) for TECH v. Maibritt og Bernd (bilag 76)
- Studielederne præsenterede deres oplæg om undervisningsmiljøvurderingerne. Nævnet drøftede punktet, herunder bl.a. brug af mentorordninger, samt indsatser på fakultetsniveau.
5. Eventuelt
- Ikke noget til eventuelt

Mødet sluttede kl 16:00